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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Ιερομάρτυρος Ια-
νουαρίου επισκόπου Βενεβενδού (†305) 
και των συν αυτώ: Πρόκλου, Σώσσου 
και Φαίστου, των διακόνων Δησιδερίου 
Αναγνώστου, Ακουτίωνος και Ευτυχίου. 
Αύριο Σάββατο Αποστόλου (Ο΄) Ναθα-
ναήλ. Θεοχάρους και Αποστόλου οσίων 
των εν Άρτη. Νεάρχου. Οσίου Θεοδώρου 
του Συκεώτου, επισκόπου Αναστασιου-
πόλεως (†613).
Κυριακή Αγίου Γεωργίου, του Τροπαι-
οφόρου (†303). Μαρτύρων Αθανασίου 
του από «μάγων», Ανατολίου, Γλυκερίου 
του γεωργού, Δονάτου και Θερινού, εκ 
Βουθρωτού (Ηπείρου) και Πρωτολέο-
ντος του στρατηλάτου, Ουαλερίου.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 15°C - 21°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
7, 10, 18, 33, 42, 44 και Supps 5, 29.

ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ
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Οι Σοφία και η Αιμιλία Καλιάτα (Sophia and Emilia Cagliata) μαζί με την γιαγιά τους Ανθούλα Φουνικάκος το πρωί της Μεγάλης Παρασκευής 
στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο Νιουτάουν. Η γιαγιά έφτασε στη Αυστραλία από την Καλαμάτα πριν από 65 χρόνια.

Ο
ι πολυπολιτισμικές και πολυ-
θρησκευτικές κοινοτικές ομάδες 
βάσης θα υποστηριχθούν με 
το πρόγραμμα επιχορηγήσεων 

«Stronger Together» (Ισχυρότεροι Μαζί) 
της Multicultural NSW που ανοίγει σήμε-
ρα, για να φιλοξενήσουν λαϊκά φεστιβάλ 
και εκδηλώσεις.
Οι επιλέξιμοι οργανισμοί μπορούν να 
υποβάλουν αίτηση για επιχορηγήσεις από 
5.000 έως 15.000 δολάρια για εορταστι-
κές εκδηλώσεις που γιορτάζουν και αγκα-
λιάζουν τη ζωντανή πολιτιστική ποικιλο-
μορφία της πολιτείας μας.
Κάθε χρόνο εκατοντάδες μη κερδοσκο-
πικές οργανώσεις βάσης σε όλη τη ΝΝΟ 
χρησιμοποιούν τις επιχορηγήσεις για φε-
στιβάλ και εκδηλώσεις για να γιορτάσουν 
την πολιτιστική κληρονομιά των μελών 
τους και να μοιραστούν φαγητό, μουσική 
και γιορτές με την ευρύτερη κοινότητα, 
ενισχύοντας παράλληλα την τοπική τους 
οικονομία.
Η χρηματοδότηση είναι διαθέσιμη για 
κοινοτικές ομάδες που διοργανώνουν φε-
στιβάλ και εκδηλώσεις μεταξύ Αυγούστου 
2023 και Φεβρουαρίου 2024.
Η Multicultural NSW διαχειρίζεται τις 
επιχορηγήσεις για λογαριασμό της Κυβέρ-
νησης της ΝΝΟ. Οι αιτήσεις επιχορήγη-
σης λήγουν την Παρασκευή 28 Απριλίου 
(3:00μμ) και μια ενημερωτική συνάντηση 
έχει προγραμματιστεί για τις 19 Απριλίου 
(11:00πμ).
Για περισσότερες πληροφορίες ή για 
να υποβάλετε αίτηση, επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα
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Οι κοινοτικές ομάδες θα μοιραστούν περισσότερα από 550.000 δολάρια 
για να βοηθήσουν να διατηρηθεί η NΝΟ σε ισχυρότερη συνοχή

https://multicultural.nsw.gov.au/
stronger-together-events-festivals/.
Αποσπάσματα δηλώσεων του Joseph La 
Posta, Δ. Συμβούλου της Multicultural 
NSW
«Οι κοινοτικές ομάδες βάσης είναι η πηγή 
της φήμης της NΝΟ ως μιας από τις πιο 
επιτυχημένες πολυπολιτισμικές πολιτείες 
του κόσμου.
«Σε κάθε προάστιο, σε κάθε πόλη θα 
βρείτε αποδείξεις αυτής της επιτυχίας, γι’ 
αυτό και εμείς στην Multicultural NSW 
είμαστε υπερήφανοι που συνεχίζουμε μια 
ισχυρή παράδοση ενδυνάμωσης των ατό-
μων μέσα στις κοινότητές τους, ώστε να 
αναδείξουν τους πολιτισμούς τους για να 
τους μοιραστούν και να τους απολαύσουν 
όλοι.
«Ο πλούτος μιας κοινότητας δεν μετριέ-
ται μόνο σε δολάρια, αλλά και στο πώς τα 
μέλη της μοιράζονται και αγκαλιάζουν τις 
διαφορές όλων γύρω τους».


